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Ata da 6ª Reunião Ordinária da Faculdade

de Geologia, do Instituto de Geociências e

Engenharias, da Universidade Federal do

Sul e Sudeste do Pará, localizada à Folha

dezessete,  Quadra quatro,  Lote especial,

Nova Marabá.

Às nove horas e vinte e cinco minutos do dia vinte de um de junho de dois mil e vinte e

dois,  via webconferência do Google Meet e presencial, reuniu-se, sob a presidência do Prof.

Leonardo Brasil, Diretor da Faculdade de Geologia (FAGEO), o colegiado da FAGEO, com a

presença  dos  seguintes  membros:  Profa.  Natália  Gomes  Alves  de  Souza,  Profa.  Cristiane

Marques de Lima Teixeira, Prof. José de Arimatéia Costa de Almeida, Prof. Marcelo Pinto

(Faculdade de Engenharia  de Minas), como ouvinte,  Profa.  Ana Valéria  dos Reis Pinheiro,

Prof. Antônio Emídio de Araújo Santos Júnior, Adriana Vasconcelos da Costa (representante

dos  técnicos)  e  Nycole  Oliveira  (representante  dos  discentes).  Ausentes  sem justificativas:

Felipe  Araújo. INFORMES  GERAIS:  Prof.  Leonardo  iniciou  cumprimentando  todos  os

membros presentes e agradeceu a presença na reunião. Prosseguindo, informou que a FAGEO

recebeu um notebook do IGE para ser utilizado pelos diretores da faculdade e o equipamento

foi cedido à Profa. Natália; que o período para lançamento dos conceitos do semestre 2021.4

encerra dia 28/06/2022, assim, solicita aos docentes que já possui seus conceitos consolidados

o seu lançamento  no sistema.  Profa.  Cristiane solicitou  aos professores que ministraram as

disciplinas com ela para enviarem os seus conceitos de modo a ser realizado o seu lançamento

no  sistema.  Profa.  Natália  informou  que  todas  as  disciplinas  que  estavam

programadas/solicitadas foram ofertadas no Sigaa, exceto Química Inorgânica, porém faltam

algumas disciplinas serem atendidas no sistema, mas o prazo para atendimento vai até o dia

24/06/2022;  que  ela  irá  enviar  um  e-mail  para  os  professores  como  os  horários  e  suas

respectivas  disciplinas.  Prof.  Leonardo informou que o orçamento da viagem de campo da

disciplina  de  Mapeamento  Geológico  I  foi  extrapolado  e  será  necessário  solicitar  ajuda

financeira  ao  gabinete  da  Reitoria   para  custear  a  viagem.  Profa.  Valéria  informou  que

conversou com a Profa. Clarissa e o Prof. Felipe, docentes do curso de biologia, sobre a viagem
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de campo de Mapeamento Geológico I, realizada no município de Santana do Cariri-CE, que

eles se mostraram bem interessados em realizar  algumas disciplinas  de campo do curso de

biologia em Santana do Cariri – CE, que seria uma oportunidade da FAGEO dividir os custos

das próximas viagens com a Faculdade de Biologia. Profa. Cristiane informou que o discente

Éder, do curso de Geologia, realizou uma visita à turma do curso de Geologia em Ourilândia do

Norte, que ele conversou com os alunos e sua visita foi bem proveitosa. PROPOSIÇÕES:

Apreciação dos relatórios de monitoria das disciplinas de Desenho Geológico, executada pelo

discente  Caio Everton  da  Silva Vale,  e  Mineralogia  Microscópica,  executada  pela  discente

Milena  C.  Santos  da Costa  e  coordenadas  pela  Profa.  Natália  e  Apreciação do parecer  do

projeto de extensão intitulado “Revisão do Plano Diretório de Itupiranga – PA”.ORDEM DO

DIA:  PAUTA:  1)  Aprovação  da  ata  da  (5º)  reunião  ordinária  e  da  2.º  e  3.º  reunião

extraordinária  da FAGEO.  Sem manifestação  as  atas  foram aprovadas  por  unanimidade.

ORDEM DO DIA: PAUTA: 2) Planos de trabalho de TCC das discentes Glória Stéphanie

e  Isadora  Maria  Vasconcelos,  que  são  orientandas  do  Prof.  Dr.  Marcelo  Pinto.  Prof.

Marcelo  Pinto apresentou a  proposta  de  plano  de  trabalho  de  TCC das  discentes  Glória  e

Isadora, realizou uma breve explicação da programação/cronograma do projeto, disse que as

discentes irão aproveitar os dados que coletaram na disciplina de Campo II para construir o seu

TCC. De posse da palavra, Prof. Leonardo encaminhou para aprovação os planos de trabalho

de  TCC  das  discentes  Glória  e  Isadora.  Planos  de  trabalhos  aprovados  por

unanimidade.ORDEM DO DIA: PAUTA: 3) Apreciação do Projeto Pedagógico do Curso

de Especialização em Geologia e Mineração na Amazônia Oriental.  Nessa pauta, o Prof.

Marcelo Pinto explicou que o projeto pedagógico deve ser apreciado junto a FAGEO, pois a

faculdade estará envolvido na sua execução, para ser realizado os demais trâmites necessários

ao seu início e, em seguida, apresentou o Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em

Geologia e Mineração na Amazônia Oriental para os membros do colegiado. Com a palavra,

prof. Leonardo encaminhou Projeto Pedagógico do Curso de Especialização em Geologia e

Mineração na Amazônia Oriental para aprovação. Projeto aprovado por unanimidade. ORDEM

DO DIA: PAUTA: 4) Aprovação do parecer de solicitação de Aproveitamento de Estudo.

Nesse  ponto,  foi  analisado  os  pareceres  das  solicitações  de  Aproveitamento  de  Estudo  do
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discente Murilo Carvalho,  Matricula  202140603022, nas disciplinas  de física geral  I,  física

geral II e estatística.  Aproveitamentos  de Estudo aprovado por unanimidade.  ORDEM DO

DIA: PAUTA: 3) Apreciação dos relatórios da Monitoria Geral da disciplina Geologia

Geral II / 2022.4" que foram executadas pelas discentes: Gabriela Pereira e Adna Raíssa

e coordenado pela professora Cristiane Marques e Apreciação dos relatórios de monitoria

das disciplinas de Desenho Geológico, executada pelo discente Caio Everton da Silva Vale,

e  Mineralogia  Microscópica,  executada  pela  discente  Milena  C.  Santos  da  Costa  e

coordenadas pela professora Natália. Nesse tópico, foi apresentado e discutido os relatórios

de monitoria da disciplina de Geologia Geral II/2022.4, Mineralogia Microscópica e Desenho

Geológico.  Com  a  palavra,  Profa.  Natália  disse  que  as  monitorias  ocorreram  dentro  do

esperado. Prof. Leonardo encaminhou para aprovação os relatórios monitoria.  Relatórios de

monitorias aprovados por unanimidade.  ORDEM DO DIA: PAUTA: 5) Mudança do tema

de  TCC  da  discente  Daiane  Ferreira,  Avaliação  da  situação  DAIANE  DA  COSTA

FERREIRA em termos da elaboração e defesa do TCC e Apreciação da solicitação de

defesa de TCC da discente Daiane no período intervalar.  Profa. Valéria explicou que já

fazem alguns dias que a discente Daiane não a contacta para tratar da elaboração do seu TCC;

que a aluna enviou-lhe apenas o novo tema do seu TCC, porém não enviou o seu plano de

trabalho; que ela não sabe se a discente irá conseguir desenvolver o tema proposto, visto que,

para elaboração do projeto é necessário que alguns órgãos públicos forneçam dados para o

desenvolvimento do TCC. Prof. Cristiane informou que não seria possível aprovar a mudança

de tema de TCC da discente Daine, pois a discente não apresentou o plano de trabalho e, além

do que, a aluna só enviou a solicitação com o novo tema no dia 20/06/2022, após o período

letivo e em desacordo com o Capítulo V - DA ORIENTAÇÃO DO TCC, Art. 12 - “A mudança

de  plano  deverá  ser  feita  no  prazo  mínimo  de  1  período  letivo  regular,  salvo  em  casos

especiais”.  Com  a  palavra,  Prof.  Leonardo  consultou  os  membros  do  colegiado  sobre  a

possibilidade da discente Daiane defender seu TCC no período intervalar e por unanimidade

ficou decidido que não será possível aprovar a defesa de TCC no período intervalar, pois não

haverá tempo hábil para elaboração/desenvolvimento do projeto de TCC da discente Daiane.

Prof. Leonardo colocou em votação a aprovação de mudança do tema de TCC da discente
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Daiane Ferreira. Após ampla discussão e exposta a opiniões dos membros do colegiado, ficou

definido que a mudança de tema de TCC da aluna fica condicionada ao envio do plano de

trabalho de TCC para sua orientadora (Profa. Ana Valéria) e ela enviar para apreciação no

colegiado da FAGEO. ORDEM DO DIA: PAUTA: 6) Disponibilidade de professores para

orientar TCC. Profa. Natália informou que a faculdade vem disponibilizando para os discentes

um planejamento contendo as vagas e professores disponíveis para orientação em TCC, disse

que o professor que tiver interesse em orientação procurá-la e informar a quantidade de vagas

disponíveis.  ORDEM DO DIA:  PAUTA: 7)  Mudança  de  coordenação  de  TCC.  Profa.

Natália explicou os motivos da solicitação de mudança da coordenação de TCC da FAGEO,

que atualmente  a  coordenadora é a  Profa.  Cristiane,  para Profa.  Ana Valéria.  De posse da

palavra, professora Ana Valéria se mostrou favorável a mudança de coordenação de TCC. Prof.

Leonardo  encaminhou  para  votação  a  mudança  de  coordenação  de  TCC da  Faculdade  de

Geologia. Mudança de coordenação de TCC aprovada por unanimidade, sendo assim, Profa.

Ana Valéria é a nova coordenadora de TCC da FAGEO, com alocação de carga horária de 10h.

Professor Leonardo agradeceu a Profa. Cristiane pelo excelente trabalho prestados a FAGEO

na sua gestão como coordenadora de TCC.  ORDEM DO DIA: PAUTA: 8) Apreciação do

parecer do projeto de extensão intitulado Revisão do Plano Diretório de Itupiranga – PA.

Interessado: Professor Leonardo Brasil. Profa. Natália iniciou apresentado o documento para

os membros, informou que ela analisou a proposta de projeto e emitiu o parecer favorável, sem

alocação de carga horária, e  em seguida, propôs a aprovação do parecer. Parecer do projeto de

extensão intitulado Revisão do Plano Diretório de Itupiranga – PA aprovado por unanimidade.

Nada mais a ser tratado, às dez horas e trinta minutos, Prof. Leonardo encerrou a reunião, da

qual eu, Adriana Vasconcelos da Costa, secretária,  lavrei a presente Ata, que será assinada

pelos  presentes  nesta  6ª  reunião  ordinária  da  FAGEO,  do  Instituto  de  Geociências  e

Engenharias, da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará.
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FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 21/06/2022

ATA DE REUNIÃO Nº 878/2022 - FAGEO (11.07.04.04) 

 NÃO PROTOCOLADO)(Nº do Protocolo:

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 10:34 ) 
ADRIANA VASCONCELOS DA COSTA 

SECRETARIA DE APOIO ACADEMICO

2295516

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 11:18 ) 
ANA VALERIA DOS REIS PINHEIRO 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1519831

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 16:31 ) 
ANTONIO EMIDIO DE ARAUJO SANTOS JUNIOR 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1737387

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 10:47 ) 
CRISTIANE MARQUES DE LIMA TEIXEIRA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1926766

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 10:45 ) 
JOSE DE ARIMATEIA COSTA DE ALMEIDA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1713674

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 10:29 ) 
LEONARDO BRASIL FELIPE 

DIRETOR DE FACULDADE

1357790

(Assinado digitalmente em 23/06/2022 10:30 ) 
NATALIA GOMES ALVES DE SOUZA 

PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR

1304464
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